
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SELEKSI SIMULASI MENGAJAR KEPALA SEKOLAH PENGGERAK  

 

Penyusun   : Parsinem, S.Pd.AUD. 

Email    : parsi0207@gmail.com 

Satuan Pendidikan : TKII Waladun Sholihun 

Kelas / Semester : B (Usia 5-6 Tahun) / I 

Tema   : Kebutuhanku  

Sub Tema  : Makanan sehat dan bergizi 

Sub-sub tema  : Buah jeruk 

Topik    : Makanan Sehat dan bergizi   

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan pendekatan saintifik diharapkan peserta didik mampu: 

a. Anak dapat mengenal konsep besar kecil  (K. 3.6-4.6) 

b. Anak dapat mengucapkan doa-doa pendek (NAM 3.1-4.1) 

c. Melatih kemampuan motorik halus anak (F 3.3-4.3) 

d. Anak dapat mengenal keaksaraan awal ( B 3.12-4.12) 

e. Anak dapat berkreasi dengan berbagai media (S 3.15-4.15) 

f. Membiasakan anak untuk bertanggungjawab atas tugas yang diberikan (Sosem 2.12) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Alat dan Bahan  

 Buah Jeruk  

 Nasi, tumis bayam wortel, tahu tempe ikan 

 Gambar ilustrasi “isi piringku” 

 Kertas koran bekas 

 Kain flanel warna orange dan hijau 

 Gambar buah jeruk 

 Plastisin  

 Gambar buah-buahan 

 Gambar keranjang 

 Lem 

 Gunting  

 

 Pembukaan 3 menit 

 Salam, doa, presensi kehadiran anak 

 Guru menunjukkan gambar ilustrasi “isi piringku” 

 Guru menunjukkan contoh porsi makan yang baik 

 Guru mengajak anak mengamati buah jeruk 

 Guru mengajak anak membandingkan buah jeruk yang besar dan kecil  



 Guru mengajak anak merasakan rasa buah jeruk 

 Guru mengajak anak berdoa sebelum makan buah jeruk 

 Kegiatan Inti 5 menit 

 Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang ditunjukkan guru 

 Guru menanyakan tentang alat dan bahan yang ditunjukkan guru 

 Anak diberi kesempatan untuk menanya dan mengungkapkan perasaannya 

 Guru mengajak anak untuk melakukan kegiatan dengan menggunakan bahan yang sudah 

disediakan 

 Guru memberi kesempatan kepada anak untuk bereksplorasi sesuai minatnya 

 Anak melakukan kegiatan yang diminati sesuai gagasannya: 

1. Membuat bentuk buah jeruk dari koran bekas   

2. Meniru tulisan “jeruk” dengan plastisin 

3. Menggunting gambar buah dan ditempel di keranjang buah “Membuat parcel buah” 

 Guru memberikan motivasi selama anak melaksanakan kegiatan  

 Guru memberi kesempatan anak untuk menceritakan kegiatan main yang dilakukannya 

 

 Kegiatan penutup 2 menit  

 Menanyakan perasaan anak hari ini 

 Tanya jawab tentang kegiatan main yang telah dilakukan  

 Menginformasikan kegiatan hari esok 

 Doa pulang, salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Nama Anak  :…………. 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral  

3.1-4.1 Terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan     

Fisik Motorik 3.3-4.3 Mampu melakukan kegiatan motorik halus 

melalui kegiatan menggunting 

    

Kognitif  3.6-4.6 Mampu  mengenal konsep besar kecil     

Bahasa 3.12-4.12 Mampu menunjukkan bentuk-bentuk simbol (pra 

menulis) 

    

Sosial 

Emosional 

2.12 Terbiasa melakukan sesuatu hingga tuntas     

Seni 3.15-4.15 Mampu membuat berbagai karya seni melalui 

kegiatan membuat bentuk bulat (buah jeruk) 

    

 
Keterangan : 

BB  : Belum Berkembang  

MB  : Mulai Berkembang  

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

Mengetahui, 

Kepala TKII Waladun Sholihun 
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Guru kelompok B 
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